

WSZ-EP-56/...../2015

Konin, dn.18.11.2015

Wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ STANOWIACE MODYFIKACJE SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę leków dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-56/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie 1

Pakiet 2 poz.1 – Prosimy o doprecyzowanie dawek do wyboru. Czy Zamawiający wymaga zaoferowania leku w dawce 3,5 mg i 1 mg do wyboru ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie leku w dawce 3,5 mg i 1 mg do wyboru i w związku z powyższym modyfikuje zapisy SIWZ w zakresie pakietu numer 2 w następujący sposób:

PAKIET 2

| Lp. | Nazwa międzynarodowa | Postać leku | Ilość mg |
|-----|----------------------|--|----------|
| 1 | Bortezomib | inj. proszek do sporz. roztw. do wstrz.dawki mg wg potrzeb do wyboru Zamawiający dopuszcza dawki 3,5 mg i 1 mg do wyboru | 210 |

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgodzi się na podanie cen jednostkowych za sztukę, mg, j.m, netto i brutto z dokładnością do 4 miejsc po przecinku?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Tomasz Ciesielski